
 

 

 

 

 

上尾市図書館 市民ワークショップ（Ｂ日程 １日目）アンケート集計結果 

・『満足だった』・・・４名   ・ 『やや満足』・・・４名   ・ 『普通』、『やや不満』、『不満』・・・各 0名(回答者なし) 

・『問題であると思った』・・・８名  ・ 『問題かが判断し難い』、 『問題とは思わなかった』・・・0名(回答者なし) 

Ｑ４．本日のワークショップを終えて、図書館本館にはどのようなサービス・設備があったら良い図書館だと思いましたか。 

Ｑ５．本日のワークショップについて、感想・意見などご自由にお書きください。 

Ｑ３．本日参加されてみて、関心があった意見(上尾市・参加者どちらでも可)としてどのような意見が印象に残りましたか。(自由記述) 

Ｑ２．図書館の老朽化の問題についてどのように感じられましたか。 

Q１.本日のワークショップに参加されてみた満足度はいかがですか。 

 

 

 

・いろいろな人の考えが聞けて良かったです。若い世代の集計結果などが見れたのがよかったです。 

・図書館の現状のスペースに限らず、デッドスペースや外部のスペース(文化センター、コミュニティセンター等、分館等含む)をトータル 

で有効利用したらいいという考え方。 

・１階２階で貸出・返却カウンターがそれぞれ設置されているが、一体化したいという意見が印象に残りました。 

・現状でも利用しやすい図書館だと思うが、他市町村の例を見るとサービスとしてあったほうが良いものが多い。 

・既存・伝統的図書館から一歩抜け出す発想がよかった。 

・世代によって希望する内容が異なる(例：子ども用トイレ、授乳室など)ことがわかった。 

・こうなってほしいという希望は出しやすい。３つの案は例示されたが、面積を合計していくら費用がかかるか知ると難しさに気付くとい 

うことか。 

・図書館の全体像がつかめました。(１階も見せてほしかった。普段見たことがないため)スタッフ(職員)の方が思ったより多いことを知り 

ました。 

・スタッフ(司書の方)との会話、情報、数人(グループ)での活用の場、Beyond Coronaにふさわしい人との交流の場。 

・市民の希望をこのように聞いていくことは、とても必要と思う。いままで利用していない人に何が必要かも考えていきたい。(本が嫌いと 

いうより、利用して得した経験が足りないのかも) 

・大人が学ぶための会議室やスペース 

・人が集まりやすいこと。 

・交通の便を含め、様々な市民が利用しやすい立地であるので機能の充実した本館となってほしい。機能を備えていれば分館も減らし 

ていいのでは・・・。 

・研究室、飲食・カフェスペースがあるといいと感じました。学習コーナーを広くすると良いとも考えました。 

・世代を越えて、人々が交流・訪問できるカフェやスペース。特に居場所が必要だけど市内にあまり施設がない中高生が訪れたりする図 

書館。 

・もっと子どもや若い世代によりそったサービスを充実させていただいたら良い図書館だと思います。 

・ずっと上尾市に住んでいて大好きなところなので図書館を他県、他市に自慢できる図書館にしてほしい。 

・図書館の方がオープンマインドでいてくださったので、夢を含めて話すことができました。嬉しい驚きでした。 

・図書館について知識豊富な方が多かったので、次回はより知識を増やして参加したいと思いました。 

・市民として公的な機関に意見・質問できる機会に参加することができてよかったです。ひとりの利用者として、また今後利用することに 

なる子供や若者たちの将来も考えてより良い図書館づくりについて考えていきたいと思います。 

・基本は本の数なのか、人がいられるスペースなのかというバランスだと思う。本館のみでなく分館も含めたグランドデザインが必要だと 

思った。 

・資料の準備が大変良かったです。自分で何も持参せずに参加できました。お世話になりました。 

・図書館の方が細かくアドバイスしてくれるのはとてもいいと思います。 

・久しぶりに仕事以外で人と会話をしました。初めて会う人とも会話が弾むのはやはりスタッフの方々の雰囲気づくりや使命のようなも 

のだと思います。このような会を催していただくこと自体改革だと思いました。 

ご参加いただいた皆様、貴重なアイデア 

など本当にありがとうございました。 

次回のご参加も心よりお待ちしております。 


